
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Администрация Приокского района города Нижнего Новгорода 

Наименование контрольного 
мероприятия 

проверка финансово-хозяйственной деятельности 

Цель проверки правомерность расходования бюджетных средств города Нижнего 
Новгорода и сохранности муниципального имущества 

Вид проверки Плановая выездная 
 

Основание для проведения 
контрольного мероприятия 

статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, федерального 
стандарта внутреннего государственного (муниципального) 
финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований 
и оформление их результатов», утвержденного постановлением 
Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 №1235, план 
проведения ревизий (проверок) контрольно-ревизионного управления 
администрации города Нижнего Новгорода на 2021 год,  приказ  
и.о. начальника контрольно-ревизионного управления администрации 
города Нижнего Новгорода от 26.01.2021 №6.  

Проверенный период 2019, 2020 год - текущий период 2021 года  

Выявленные нарушения 1. В нарушение требований ст.38.1 и ст.158 БК РФ Учреждение на 
2019, 2020 годы получило лимиты бюджетных обязательств от 10 ГРБС, 
вместо 1. 

2. В нарушении п. 2. ст. 161 БК РФ администрации Приокского 
района утверждены несколько бюджетных смет на 2019 и 2020 годы и 
плановый период по разным разделам бюджетной классификации. 

3. В нарушение п. 3.1 Порядка, утвержденного приказом 
управляющего делами администрации города Нижнего Новгорода от 
29.12.2018 № 188, п.5 порядка, утвержденного приказом Минфина РФ 
от 20.11.2007 № 112н и п. 8 порядка, утвержденного приказом Минфина 
РФ от 14.02.2018 № 26н (далее – порядок №26н), на смете расходов 
отсутствует наименование должности согласовавшего смету 
Учреждения и расшифровка подписи должностного лица ГРБС. 

4. В нарушении п. 13 порядка № 26н, утвержденная 
Учреждением смета направлена ГРБС ранее, чем утверждена 
Учреждением. 

5. При проверке правильности начисления заработной платы 
установлено: 

- нарушение п.3 приказа Министерства здравоохранения и 
социального развития РФ от 19.05.2011  № 408н при выплате 
ежемесячной надбавки за работу со сведениями, составляющую 
государственную тайну (осуществлялась в отсутствии приказа 
(распоряжения, указания) на соответствующий год);  

- установлена неправомерно выплаченная заработная плата за 
1 день отпуска без сохранения заработной платы и недоплата надбавки 
за особые условия работы.  

6. В нарушение ст. 56, ст. 57 ТК РФ в трудовой договор сотрудника 
своевременно не вносились соответствующие изменения (не заключено 
дополнительное соглашение), в части присвоения очередного классного 
чина и изменения месячного оклада муниципального служащего в 
соответствии с присвоенным ему очередным классным чином.  

8. В нарушение требований п.1 ст.131 ГК РФ, п.6 ст.1, п.1 ч.3 ст.15 
Федерального закона РФ от 13.07.2015 № 218-ФЗ Учреждение не 
обращалось в органы Росреестра для регистрации права оперативного 
управления на 4 объекта недвижимости.  

9. В нарушение требований п.36, п.333 Инструкции, утвержденной 
приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (далее – Инструкция 
Минфин РФ №157н), 1 объект недвижимости без оформления 



регистрации права оперативного управления учитывался на балансе в 
составе объектов основных средств, а не на забалансовом счете 01 
«имущество, полученное в пользование», полученный в оперативное 
управление. 

10. В нарушение ст. 34 БК РФ денежные средства бюджета 
города Нижнего Новгорода израсходованы Учреждением на 
возмещение коммунальных расходов по гаражным боксам при 
отсутствии автотранспорта на бухгалтерском учете Учреждения. 

11. В нарушение требований п.33 и п.381 Инструкции 
Минфина РФ №157н не отражалось на забалансовом счете 25 
переданное Учреждением в аренду недвижимое имущество. 

12. В нарушение Методических указаний, утвержденных приказом 
Минфина России от 30.03.2015 № 52н, в регистрах бухгалтерского учета 
– оборотно-сальдовых ведомостях по забалансовому счету 25 за  
2020 год не отражена передача в аренду объектов недвижимости. 

13. В нарушение п. 4.2 Инструкции, утвержденной распоряжением 
председателя КУГИиЗР от 22.04.2002 № 545 (далее - Инструкция № 545), 
с бухгалтерского учета по забалансовому счету 21 «основные средства в 
эксплуатации» списано имущество, находящееся в оперативном 
управлении, без отражения комиссией Учреждения в актах о 
техническом состоянии и акте о списании объектов основных средств 
дефектов и повреждений списанного имущества и причин не 
пригодности к использованию. 

14. В нарушение требований п.15, п.19 федерального 
стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного 
сектора «Основные средства», утвержденного приказом Минфина РФ  
от 31.12.2016 № 257н, и п.127 Инструкции Минфина РФ № 157н 
имущество поставлено на баланс Учреждения в составе объектов 
основных средств, вместо отражения стоимости на счете 10601 
«вложения в основные средства».   

15. В нарушение ст. 34 БК РФ денежные средства бюджета 
города Нижнего Новгорода израсходованы Учреждением на 
приобретение имущества, которое не функционирует и не находится на 
территории по условиям муниципального контракта, что является 
неэффективным использованием бюджетных средств. 

16. В нарушение требований п.3 ст.215 ГК РФ объекты 
жилищного фонда, являющиеся муниципальной собственностью, и 
находящиеся на территории района не закреплены за Учреждением. 

17. Установлено завышение при расходовании бюджетных 
средств, выделенных на выполнение ремонтно-строительных работ по 
текущему ремонту.  

18. В нарушение требований ст.4 ч.2 п.1 и ст.8 п.1 и п.4 
Федерального закона РФ от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной 
оценке условий труда» оценка условий труда работников, не 
занимающих должности муниципальной службы и исполняющих 
обязанности технического и обслуживающего персонала, не 
осуществлялась до 01.01.2021. 

19. При проверке учета расчетов с подотчетными лицами 
установлены следующие нарушения: 

- в нарушение ст. 167 ТК РФ, ст. 168 ТК РФ, сотрудники Учреждения 
по распоряжению работодателя направлялись в командировку и 
повышение квалификации, без сохранения среднего заработка за 
период нахождения в командировке и без возмещения суточных за 
каждый день нахождения в командировке и повышение квалификации, 
не выдавался денежный аванс на оплату расходов по проезду; 

- некоторые авансовые отчеты оформлены и сданы с нарушением 
срока. 



 

 

 


